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рівнях - перцептивному та інтелектуальному – діють одні й самі механізми. Отже, такі терміни, 

як «поняття», «судження», «логіка», «абстракція», «висновок», «розрахунок» п. д., повинні 

неминуче застосовуватись при аналізі та описі чуттєвого пізнання» [1, 59].  

«Більшості фотографів добре знайома ситуація, подібна до цієї: розглянь ваючи щось, 

ви раптом приходите до висновку, що на основі цього можна зробити незрівнянний знімок, 

або ж просто кажіте, що хотіли б це сфотографувати. Потім ви приступаєте до реалізації 

вашого задуму, і... терпіть невдачу» [ 2] 

За цією «загадковою» назвою ховається локальне джерело світла з вузьким і 

регульованим променем. Кольорова температура джерела світла значення немає (за винятком 

вузькоспектральних джерел), особливо коли зйомка ведеться на RAW-файл, який дозволяє 

всю подальшу якісну та досить цікаву пост-обробку проводити у графічному редакторі Adobe 

Photoshop. 
 

 
 

Іл. 3 Поєднання декількох технологій та методів обробки 

 

У сучасного митця з’являється дієвий, цікавий метод створення зображення з дуже 

гнучкими можливостями керування процесом при мінімальному освітлювальному обладнані, 

який стане у нагоді як фотографам,  дизайнерам та студентам художніх закладів освіти.  
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відродженні культурних смислів та продукуванні нових значень, що є важливим у 

експонуванні та рецепції артефактів національної культурної спадщини, зокрема українського 
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авангарду. Підвищення ролі медіа-технологій в культурі інформаційного суспільства 

обумовлює пошук нових способів  презентації світової культурно-мистецької спадщини 

тримачами цінних візуальних активів та підштовхує еволюцію музейних практик. Йдеться про 

активне залучення до орбіти їх інституційних інтересів медіа-технологій арт-блокчейну та 

NFT, що спонукає до розширення функцій кураторів мистецтва, створення мультимедійних 

лабораторій та ефективних партнерств.  

Приміром, в українському культурному дискурсі простежується стійкий інтерес до 

експонування творів українського авангарду першої третини ХХ століття, зокрема, і в форматі 

дигітальних інтерпретацій арт-блокчейну. Дослідження NFT з колекції Національного 

художнього музею України виявляє численні змістові та семіотичні проєкції у переосмисленні 

та розширенні художнього наративу творів таких художників-авангардистів, як Олександра 

Екстер та Всеволод Максимович. 

Так, у NFT за мотивами «Автопортрета» (1913) Всеволода Максимовича, авангардне 

мислення художника-символіста розкривається у дигітальному середовищі завдяки прийому 

наративізації життєвої історії молодого, елегантного чоловіка в чорному костюмі. Жанр 

автопортрету як візуальний спосіб авторської концептуалізації професійних та індивідуальних 

рис завжди привертав увагу митців у різні історичні епохи. В цьому контексті, не є винятком 

робота В. Максимовича, що є автовідображенням внутрішнього світу художника – 

надзвичайно витонченого і складного. На фоні домінуючої монохромної палітри особливо 

виразний акцент припадає на обличчя та очі, які випромінюють зосереджений погляд. 

Останній нами декодується як двоспрямований – одночасно і всередину (як вияв 

саморефлексії, відбиття психологічного стану особистості), і назовні (осмислення 

оточуюючого, нерідко, трагічного буття).  

Очікувано, що під час створення NFT на матеріалах «Автопортрету», була підкреслена 

саме експресія погляду завдяки цифровій обробці вихідного зображення. При збереженні 

статичності чоловічої фігури, ефекти анімації вибірково накладалися на очі (що надало ще 

більшої гостроти погляду в його динаміці) та задній просторовий план. Фон, завдяки 

рухливості його окремих декоративних елементів, а також світло-тіньовій грі (зміна колірної 

насиченості та чіткості обрисів – від затемненого до світлого, поступове розмиття фону), 

слугує концентрації уваги на головному – образі героя. Доповнення візуального ряду NFT 

акустичними елементами – звучанням віолончельного тембру, підсилює чуттєву атмосферу 

композиції, що сприймається ніби інтродукція перед основною дією, яка залишається «поза 

кадром». Синестезійний ефект емоційної напруги та відкритість сюжету створює певну 

інтригу для глядача та спонукає його домислювати історію зображуваного персонажа. 

 Відтак, на прикладі NFT «Автопортрет» ми бачимо, що застосування блокчейн-

технологій сприяє творенню інтермедіального простору доповненої реальності, яка крізь 

призму сучасної екранної культури увиразнює історичні паралелі ХХ–ХХІ століть. Йдеться 

про особливості візуальної презентації внутрішнього і зовнішнього світу індивідуума, т.зв. 

естетики зображуваного «Я»: від «класичного» жанру автопортрету в живописі до екранного 

селфі або Reels в сучасних креативних практиках. З огляду на це можемо підсумувати, що 

створення на матеріалах робіт українських авангардистів зразків крипто-арту значно підвищує 

рівень атрактивності їх композицій для сучасної аудиторії. Разом з тим, це вказує не тільки на 

появу нових інструментів розвитку економічного середовища, але й надає можливість 

популяризації шедеврів образотворчого мистецтва у дигітальному просторі, що відкриває нові 

горизонти інтерпретації та рецепції культурних цінностей в музейних практиках. 
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